


Мониторинг в Березниковском филиале ПНИПУ осуществлялся уполномоченными по качеству 
посредствам электронных анкет, размещенных на сайте БФ ПНИПУ http://www.bf.pstu.ru.. В 
анкетировании приняли участие 142 студентов, 32 научно-педагогических работника, 45 

руководителей и работников (представителей работодателей) от одиннадцати предприятий г. 
Березники: ПАО «Уралкалий», АО МХК «Еврохим», Филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ», ПАО 
«ВСМПО-АВИСМА», АО «Березниковский содовый завод», ООО «Инстройгаз», ПАО «Т Плюс» 
Березниковская ТЭЦ-2,  ОАО «МРСК Урала»-«Пермэнерго», ООО «Уралкалий-Ремонт», ООО 
«Интеллектуальные системы», ООО "Уралайтех". 

При анкетировании студентам были предложены следующие вопросы (варианты ответов: 
удовлетворен/частично удовлетворен/неудовлетворен): 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием учебного плана образовательной программы? 

2. Удовлетворены ли Вы содержанием дисциплин базовой части учебного плана? 

3. Удовлетворены ли Вы содержанием профильных дисципилнн вариативной части 
учебного плана? 

4. Удовлетворены ли Вы содержанием дисциплин по выбору студента? 

5. Удовлетворены ли Вы количеством выделяемых часов для наиболее значимых для 
Вас дисциплин? 

6. Удовлетворены ли Вы качеством составления расписания учебных занятий? 

7. Удовлетворены ли Вы используемыми преподавателями видам образовательных 
технологий? 

8. Удовлетворены ли Вы организацией консультаций и самостоятельной работы? 

9. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методической литературы по изучаемым 
дисциплинам? 

10. Удовлетворены ли Вы организацией и проведением текущего и рубежного контроля 
освоения дисциплин/практик, зачётов, экзаменов? 

11. Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской работы студентов? 

12. Удовлетворены ли Вы качеством научно-исследовательского оборудования? 

13. Вы удовлетворены уровнем доступности в нашем университете к современным 
информационным технологиям, электронным образовательным ресурсам, 
профессиональным базам данных? 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности и методикой обучения со стороны 
преподавателей кафедр? 

15. Удовлетворены ли Вы формами, полнотой и частотой контроля Ваших знаний, 
умений и навыков по изучаемым дисциплинам? 

16. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью и качеством учебного и лабораторного 
оборудования? 

17. Удовлетворены ли Вы составом библиотечного фонда и его обновляемостью в 
библиотеках университета? 

18. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью, объёмом и содержанием учебной и 
производственной практики? 

19. Удовлетворены ли Вы организацией оздоровительной и спортивной работы, 
культурно-массовой работы? 

20. Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в учебных корпусах 
университета? 

21. Оцените удовлетворенность размещения  материалов по Вашей образовательной 

программе в ЭИОС (наличие учебного плана, рабочих программ дисциплин, программ 
практик, учебно -методических пособий и пр.)?" 



22. Оцените удовлетворенность новизной полученных знаний по следующим 
дисциплинам? Перечень дисциплин определен согласно направлению.    

23. Оцените удовлетворенность обеспеченностью дисциплин учебно- методическим 
материалом (литература,  материалы в ЭИОС, в СДО и др.)? Перечень дисциплин определен 
согласно направлению.  (специальности) подготовки) 

24. Оцените удовлетворенность соотношением теоретических знаний и практических 
навыков по следующим дисциплинам? Перечень дисциплин определен согласно 
направлению.   

 

При анкетировании преподавателям были предложены следующие вопросы (варианты 
ответов: удовлетворен / частично удовлетворен / неудовлетворен): 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием учебного плана образовательной программы? 

2. Удовлетворены ли Вы расписанием аудиторных занятий? 

3. Удовлетворены ли Вы организацией выпускных квалификационных работ на Вашей 
кафедре (дипломных проектов, работ, магистерских диссертаций)? 

4. Удовлетворены ли Вы организацией, результатами самостоятельной работы 
студентов? 

5. Удовлетворены ли Вы системой обсуждения вопросов и активностью преподавателей 
на заседаниях кафедры? 

6. Удовлетворены ли Вы отношениями с коллегами подразделения и сотрудниками 
других подразделений? 

7. Удовлетворены ли Вы результатами межкафедральных связей? 

8. Удовлетворены ли Вы результатами работы кафедры с производственными 
предприятиями? (Организация совместных методических семинаров, обмен опытом и т. п.) 

9. В какой степени Вы удовлетворены кругом научных проблем, решаемых кафедрой? 

10. В какой степени Вы удовлетворены результатами взаимодействия с другими 
научными школами? 

11. В какой степени Вы удовлетворены системой информирования и организацией 
подготовки научных публикаций в журналах, входящих в RSCI, МБЦ? 

12. Удовлетворены ли Вы организацией научных конференций, проводимых в 
университете? 

13. В какой степени Вы удовлетворены организацией и инициативой преподавателей в 
научно-исследовательской работе со студентами? 

14. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современной техникой в компьютерных 
классах, в учебных лабораториях и мультимедийным обеспечением занятий в учебных 
аудиториях? 

15. Удовлетворены ли Вы доступностью во внеучебное время учебных лабораторий для 
проведения научных исследований? 

16. В какой степени Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением рабочего 
места преподавателя? 

17. В какой степени Вы удовлетворены современными техническими средствами 
организации учебного и научного процессов (принтер, сканер, копировальная техника, аудио 
и видеотехника, канцтовары и т. п.) для персонального места преподавателя? 

18. Удовлетворены ли Вы организацией и реализацией охраны и безопасности труда 
(санитарно-гигиеническими условиями труда, медицинским обслуживанием и т. д.) для 
преподавателя? 



19. В какой степени Вы удовлетворены удобством работы в ЭИОС (элктронной 
информационно-образовательной среде) организации? 

20. В какой степени Вы удовлетворены новизной и содержанием библиотечного фонда, 
электронных библиотечных систем, профессиональных баз данных в реализуемой научной и 
образовательной деятельности? 

21. Удовлетворены ли Вы набором, новизной и содержанием программного обеспечения 
на кафедре для образовательной и научной деятельности? 

22. Удовлетворены ли Вы социально-психологической ситуацией на кафедре? 

23. Удовлетворены ли Вы моральным и материальным поощрением в стимулировании 
Вашего труда? 

24. Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в учебных корпусах 
филиала? 

 

В анкете работодателя профессионально-трудовая подготовка выпускников рассматривалась 
как совокупность профессиональной и социокультурной подготовки выпускников в университете 
по 9 вопросам: 

1. Удовлетворены ли Вы морально-общественной подготовленностью выпускника БФ 
ПНИПУ? 

2. Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной подготовки выпускника БФ 
ПНИПУ? 

3. Удовлетворены ли Вы периодом адаптации (по времени) выпускника БФ ПНИПУ к 
условиям труда и выполнению должностных обязанностей? 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника БФ ПНИПУ принимать 
самостоятельные управленческие решения? 

5. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника БФ ПНИПУ анализировать, 
готовить проекты решений и предложений руководству? 

6. Удовлетворены ли Вы умением выпускника БФ ПНИПУ работать в экстремальных 
условиях (в условиях экономического и финансового кризиса, снижения, повышения или 
диверсификации производства, дефиците ресурсов и т. п.)? 

7. Удовлетворены ли Вы дисциплинированностью, ответственностью, 
исполнительностью выпускника БФ ПНИПУ? 

8. Удовлетворены ли Вы умением выпускника БФ ПНИПУ строить отношения с 
коллегами по работе? 

9. Удовлетворены ли Вы умением выпускника БФ ПНИПУ строить отношения с 
руководителями и администрацией Вашего предприятия (организации)? 

 

Результаты опроса обучающихся, научно-педагогических работников и работодателей об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ, реализуемых в БФ ПНИПУ представлены в таблице 1. Развернутые 
результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 
качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 
рамках реализации образовательных программ, реализуемых в БФ ПНИПУ, представлены в 
таблицах 2 (10.1-10.10). 

Представители работодателей дали высокую оценку таким качествам выпускников, как 
дисциплинированность, исполнительность, ответственность, способностями строить отношения с 
коллегами, руководителями и морально-общественной подготовленностью выпускника БФ ПНИПУ 



– 93%. Всё это свидетельствует о том, что выпускникам во время обучения в филиале были 
предоставлены хорошие возможности и условия для овладения профессиональной подготовкой к 
своему трудовому назначению и к условиям современного организационного управления. Но при 
этом отмечены и менее сильные стороны в системе подготовки выпускников в ВУЗе, связанные с 
проектно-аналитическими функциями специалиста: умение принимать самостоятельные решения 
(55%); способность анализировать, готовить проекты решений, предложений руководству (73%); 
умение работать в экстремальной ситуации (67%). Такие умения особо актуальны в современных 
условиях организации, так как имеется много различных факторов, способных приводить к 
возникновению различных по содержанию и характеру производственно-управленческих проблем, 
которые, в свою очередь, требуют оперативного решения в происходящих событиях и процессах.



Таблица 1 – Результаты опроса обучающихся, научно-педагогических работников и работодателей об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, реализуемых в БФ ПНИПУ 

Направление (специальность) / 
ОПОП 

Студенты НПР Работодатели 

удов-

летв. 
част. 

удов-летв. 
неудов-

летв. удов-летв. част. удов-

летв. неудовлетв. удов-летв. част.  удов-

летв. 
неудов-

летв. 
09.03.01 Информатика и 
вычислительная техника/ПОВТ 

90,18 8,9 0,92 75,83 21,26 2,5 85 15 - 

09.04.01 Информатика и 
вычислительная техника /ИОПС 

95,15 4,85  71,67 24,16 4,17 74 26 - 

15.03.04 Автоматизация 
технологических процессов и 
производств/АХТП 

75,27 21,3 3,43 
90,97 9,03 - 78 12 - 

13.03.02 Электроэнергетика и 
электротехника/ЭС 

80,35 17,98 1,67 74,31 25,0 0,69 82 12 - 

15.03.02  Технологические машины и 
оборудование/ТМО 

88,91 10,06 1,05 89,59 10,0 0,42 57,5 27,5 15 

08.03.01 Строительство/ПГС 92,45 5,53 1,95 95,83 3,75 0,42 80 20 - 

18.03.01 Химическая технология/ТНВ 90,34 7,42 2,24 92,5 7,5 - 75 25 - 

18.04.01 Химическая технология/ПХТ 100 0 - 85,0 14,17 0,83 72 28 - 

20.03.01 Техносферная 
безопасность/БТПП 

74,84 13,08 11,94 94,79 4,69 0,52 86,6 14,4 - 

21.05.04 Горное дело/ПРРМ 98,03 1,48 0,47 46,21 53,79 - 60 40 - 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 2 – Развернутые результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 
практик в рамках реализации образовательных программ, реализуемых в БФ ПНИПУ 

В
о
п
р
о
с 

09.03.01 

Информатика и 
вычислительная 
техника/ ПОВТ  

09.04.01 

Информатика и 
вычислительная 
техника / ИОПС  

15.03.04 

Автоматизация 
технологических 
процессов и 
производств/ АТПП  

13.03.02 

Электроэнергетика 
и электротехника/ 
ЭС  

15.03.02  

Технологические 
машины и 
оборудование/ ТМО  

08.03.01 

Строительство /ПГС  
18.03.01 Химическая 
технология/ ТНВ 

18.04.01 Химическая 
технология/ ПХТ 

20.03.01 

Техносферная 
безопасность/ 
БТПП 

21.05.04 Горное 
дело/ ПРРМ 

уд.,% ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.
,%  

уд.,% ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у
.,%  

уд.,% ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.,
%  

уд.,
% 

ч/у., 
% 

н/у.
,%  

1 81,25 18,75 0 100   76,47 17,64 5,88 60,0 40,0  100   90,9 9,10  94,74 5,26  100   76,92 7,69 15,38 100   

2 81,25 18,75 0 100   100   80,0 20,0  100   90,9 4,54 4,54 100   91,67 8,33  76,92 7,69 15,38 100   

3 87,5 6,25 6,25 100   82,36 11,76 5,88 80,0 20,0  92,31 7,69  86,36 13,64  89,47 5,26 5,26 100   69,23 15,38 15,38 100   

4 81,25 12,5 6,25 83,4 16,6  76,47 17,64 5,88 80,0 20,0  92,31 7,69  90,9 4,54 4,54 89,47 10,53  100   61,54 30,77 7,69 100   

5 87,5 6,25 6,25 83,4 16,6  76,47 23,53  60,0 33,33 6,67 92,31 7,69  86,36 9,10 4,54 94,74  5,26 100   69,23 23,08 7,69 100   

6 62,5 37,5 0 100   52,94 47,06  66,67 26,67 6,67 92,31 7,69  72,73 22,73 4,54 57,89 31,58 10,53 100   84,62 7,69 7,69 100   

7 93,75 6,25  83,4 16,6  70,59 23,53 5,88 80,0 13,33 6,67 76,92 23,08  90,9 4,54 4,54 94,74 5,26  100   69,23 23,08 7,69 100   

8 93,75 6,25  100   88,23 5,88 5,88 86,67 13,3  92,31  7,69 90,9 4,54 4,54 89,47 10,53  100   84,62 7,69 7,69 100   

9 93,75 6,25  83,4 16,6  70,58 29,41  80,0 20,0  100   95,45  4,54 100   100   76,92 15,38 7,69 88,89 11,11  

10 100   100   88,23 5,88 5,88 86,67 13,3  100   95,45 4,54  94,74 5,26  100   76,92 15,38 7,69 88,89 11,11  

11 100   100   76,47 17,64 5,88 53,33 46,67  100   95,45 4,54  94,74  5,26 100   69,23 23,08 7,69 100   

12 81,25 18,75  100   76,47 17,64 5,88 80,0 13,33 6,67 76,92 23,08  95,45  4,54 89,47 10,53  100   61,54 23,08 15,38 100   

13 93,75 6,25  100   88,24 11,76  93,33 6,67  84,62 15,38  100   89,47 10,53  100   69,23 15,38 15,38 100   

14 100   100   70,58 29,41  73,33 26,67  100   95,45 4,54  84,21 15,79  100   84,62 7,69 7,69 100   

15 100   100   82,36 17,64  93,33 6,67  84,62 15,38  100   94,74 5,26  100   92,31  7,69 100   

16 87,5 12,5  66,7 33,3  70,59 23,53 5,88 86,67 13,3  61,54 30,77 7,69 90,90 9,10  89,47 10,53  100   61,54 23,08 15,38 100   

17 100   100    100,0  100,0   100   100   100   100   69,23 15,38 15,38 100   

18 100   100   52,94 41,18 5,88 93,33 6,67  76,92 15,38 7,69 100   89,47 10,53  100   84,62 7,69 7,69 100   

19 81,25 18,75  83,4 16,6  76,47 17,64 5,88 73,33 26,67  76,92 23,08  95,45  4,54 73,69 21,05 5,26 100   69,23 7,69 23,08 100   

20 81,25 18,75  100   58,82 29,42 11,76 60,0 26,67 13,33 76,92 23,08  86,36 13,64  68,42 15,79 15,79 91,67 8,33  76,92  23,08 100   

21 93,75 6,25  100   94,11 5,88  80,0 20,0  84,62 15,38  95,45 4,54  100   100   76,92 7,69 15,38 100   

22 93,18 5,68 1,14 100   91,98 5,35 2,67 93,33 6,67  89,51 11,61 0,70 93,38 5,37 1,24 96,25 0,96 2,87 99,24 0,76  80,48 8,39 10,49 100   

23 94,32 4,55 1,14 100   92,51 6,41 1,07 92,73 7,27  95,11 4,89  92,56 4,13 3,30 96,29 1,91 1,91 99,24 0,76  79,21 7,69 11,19 100   

24 95,45 3,41 1,14 100   92,51 5,35 2,14 95,76 4,24  87,6 9,60 1,4 96,28 2,48 1,24 96,68 1,43 1,91 100   74,89 13,28 11,19 95,96 3,01 1,01 

И
т
о 

г 90,18 8,9 0,92 95,15 4,85 

 

75,27 21,3 3,43 80,35 17,98 1,67 88,91 10,06 1,05 92,45 5,53 1,95 90,34 7,42 2,24 95,08 0,76 95,08 74,84 13,08 11,94 98,03 1,48 0,47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 2.1. Результаты опроса по направлению  09.03.01 Информатика и вычислительная техника/ПОВТ 

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. Частич. 
Удовлетв 

неудовлетв. Удовлетв. Частич. 
Удовлетв 

неудовлетв. Удовлетв. Частич. 
Удовлетв 

неудовлетв. 

Математика 87,5 6,25 6,25 87,5 12,5  93,75  6,25 

Информатика 100   100   100   

История России 81,25 12,5 6,25 87,5 6,25 6,25 81,25 12,5 6,25 

Философия 93,75 6,25  93,75 6,25  93,75 6,25  

Электротехника и 
электроника 

75 25  81,25 12,5 6,25 93,75 6,25  

Экономика 93,75 6,25  93,75 6,25  93,75 6,25  

Безопасность 
жизнедеятельности 

93,75 6,25  93,75 6,25  93,75 6,25  

Базы данных 100   100   100   

Моделирование социально-

экономических систем 

100   100   100   

Практикум по 
программированию 

100   100   100   

Защита информации 100   100   100   

Итого вопрос  22-24 93,18 5,68 1,14 94,32 4,55 1,14 95,45 3,41 1,14 

 

Таблица 2.2  Результаты опроса по направлению  09.04.01 Информатика и вычислительная техника /ИОПС  

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Профильный иностранный 
язык  

100   100   100   

Деловое сотрудничество и 
методы взаимодействия в 
коллективе 

100   100   100   

Алгоритмические языки 
программирования 

100   100   100   

Облачные технологии баз 
данных 

100   100   100   

Управление проектами 100   100   100   

Основы научного 
исследования 

100   100   100   

Итого вопрос 22-24 100   100   100   

 

 

 

 

 

 



Таблица 2.3. Результаты опроса по направлению 15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств/ АХТПП  

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Математика 94,11 5,88  94,11 5,88  88,23 11,76  

Информатика 100   94,11 5,88  100   

Физика 100   100   88,23 11,76  

Экология 82,35 5,88 11,76 88,23 11,76  82,35 5,88 11,76 

Инженерная геометрия и 
комьютерная графика 

82,35 17,64  94,11 5,88  94,11 5,88  

Технологические измерения и 
приборы 

100   94,11 5,88  100   

Экономика 94,11 5,88  82,35 17,64  88,23 11,76  

Безопасность жизнедеятельности 88,23 5,88 5,88 88,23 5,88 5,88 88,23 5,88 5,88 

Идентификация химико-

технологических объектов в 
автоматизированных системах 

88,23 11,76  94,11 5,88  88,23 5,88 5,88 

Теория автоматического управления 82,35 5,88 11,76 88,23 5,88 5,88 100   

Хранение и защита информации в 
автоматизированных системах 

100   100   100   

Итого22-24 91,98 5,35 2,67 92,51 6,41 1,07 92,51 5,35 2,14 

 

Таблица 2.4. Результаты опроса по направлению 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника/ ЭС  

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Математика 100   100   100   

Информатика 93,33 6,67  93,33 6,67  93,33 6,67  

Физика 100   100   100   

Экология 80 20  73,33 26,67  86,67 13,33  

Инженерная геометрия и 
комьютерная графика 

93,33 6,67  100   100   

Общая энергетика 93,33 6,67  86,67 13,33  100   

Электротехнические и 
конструкционные материалы а 

93,33 6,67  86,67 13,33  93,33 6,67  

Безопасность жизнедеятельности 86,67 13,33  86,67 13,33  86,67 13,33  

Электроника 100   100   100   

Электроснабжение 93,33 6,67  93,33 6,67  93,33 6,67  

Электроэнергетическое 
оборудование 

93,33 6,67  100   100   

Итого22-24 93,33 6,67 0,00 92,73 7,27 0,00 95,76 4,24 0,00 

 

 

 

 



Таблица 2.5  Результаты опроса по направлению  15.03.02 Технологические машины и оборудование ТМО  

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Химия 76,92 23,08  92,31 7,69  84,62 15,38  

Информатика 69,23 30,77  92,31 7,69  100   

Физическая химия 92,31 7,69  92,31 7,69  92,31 7,69  

Сопротивление материалов 100 20  100   92,31 7,69  

Общая химическая 
технология 

76,92 15,38 7,69 92,31 7,69  76,92 7,69 7,69 

Гидравлика 100   100   84,62 15,38  

Экономика 100   92,31 7,69  76,92 7,69 7,69 

Безопасность 
жизнедеятельности 

84,62 15,38  92,31 7,69  86,67 13,33  

Инженерная геометрия и 
компьютерная графика 

92,31 7,69  100   92,31 7,69  

Детали машин и основы 
конструирования 

100   100   92,31 7,69  

Технологическая механика 92,31 7,69  92,31 7,69  84,62 15,38  

Итого22-24 89,51 11,61 0,70 95,11 4,89 0,00 87,60 9,60 1,40 

 

Таблица 2.6  Результаты опроса по направлению  08.03.01 Строительство/ ПГС  

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Математика 90,90 9,10  90,90 4,54 4,54 100   

История России 90,90 9,10  95,45  4,54 100   

Физика 90,90 4,54 4,54 86,36 9,10 4,54 90,90 4,54 4,54 

Инженерная геометрия и 
компьютерная графика 

100   95,45 4,54  100   

Экономика 95,45 4,54  90,90 4,54 4,54 95,45  4,54 

Сопротивление материалов 95,45 4,54  95,45  4,54 95,45 4,54  

Электроснабжение с 
основами электротехники 

90,90 9,10  95,45  4,54 90,90 9,10  

Основы архитектуры зданий 
и сооружений 

86,36 9,10 4,54 86,36 9,10 4,54 95,45 4,54  

Основы инженерной 
геологии и механики грунтов 

100   100   100   

Строительные материалы 95,45 4,54  95,45 4,54  100   

Строительная механика 90,90 4,54 4,54 86,36 9,10 4,54 90,90 4,54 4,54 

Итого22-24 93,38 5,37 1,24 92,56 4,13 3,30 96,28 2,48 1,24 

 

 

 

 



Таблица 2.7.  Результаты опроса по направлению  18.03.01 Химическая технология/ ТНВ 

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Химия 100   100   100   

Информатика 100   94,74 5,26  100   

Физическая химия 89,74 5,26 5,26 100   100   

Философия 100   100   100   

Общая и неорганическая 
химия 

94,74  5,26 94,74  5,26 94,74  5,26 

История России 94,74 5,26  100   94,74 5,26  

Экономика 89,74  10,53 89,74 5,26 5,26 89,74 5,26 5,26 

Безопасность 
жизнедеятельности 

100   100   100   

Инженерная геометрия и 
компьютерная графика 

89,74  10,53 79,95 10,53 10,53 84,21 5,26 10,53 

Современный катализ 100   100   100   

ПАХТ 100   100   100   

Итого22-24 96,25 0,96 2,87 96,29 1,91 1,91 96,68 1,43 1,91 

 

Таблица 2.8. Результаты опроса по направлению  18.04.01 Химическая технология/ ПХТ 

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Профильный иностранный язык 91,67 8,33  91,67 8,33  91,67 8,33  

Деловое сотрудничество и 
методы взаимодействия в 

коллективе 

100   100   100   

Переработка и комплексное 
использование минерально-

сырьевых ресурсов 

100   100   100   

Методы управления тепло и 
массообменными процессами 

100   100   100   

Обработка и планирование 
эксперимента 

100   100   100   

Методы научного исследования 100   100   100   

Итого вопрос 22-24 99,24 0,76  99,24 0,76  100   

 

 

 

 

 

 



Таблица 2.9. Результаты опроса по направлению  20.03.01 Техносферная безопасность/ БТПП 

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Химия 76,92 15,38 7,69 84,62  15,38 76,92  23,08 

Информатика 69,23 7,69 23,08 76,92 7,69 15,38 76,92 15,38 7,69 

История России 62,23 15,38 15,38 62,23 15,38 15,38 62,23 15,38 15,38 

Инженерная геометрия и 
компьютерная графика я 

76,92 7,69 15,38 62,23 15,38 15,38 69,23 23,08 7,69 

Правоведение 76,92 15,38 7,69 62,23 23,08 7,69 69,23 23,08 7,69 

Профильные основы 
техносферной безопасности 

92,31  7,69 92,31  7,69 84,62  15,38 

Эргономика 84,62 7,69 7,69 84,62 7,69 7,69 76,92 15,38 7,69 

Основы промышленной 
безопасности 

92,31  7,69 92,31  7,69 76,92 15,38 7,69 

Идентификация опасностей и 
управление рисками 

92,31  7,69 92,31  7,69 76,92 15,38 7,69 

Защита от опасных и вредных 
производственных факторов 

84,62 7,69 7,69 84,62 7,69 7,69 76,92 15,38 7,69 

ПАХТ 76,92 15,38 7,69 76,92 7,69 15,38 76,92 7,69 15,38 

Итого22-24 80,48 8,39 10,49 79,21 7,69 11,19 74,89 13,28 11,19 

 

Таблица 2.10. Результаты опроса по специальности  21.05.04 Горное дело/ ПРРМ 

Дисциплина Вопрос 22 Вопрос 23 Вопрос 24 

Удовлетворенность удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. удовлетв. частич. 
удовлетв 

неудовлетв. 

Физика 100   100   100   

История России 100   100   100   

Математика 100   100   100   

Теоретическая механика 100   100   100   

Гидромеханика 100   100   100   

Геодезия 100   100   100   

Горнопромышленная экология 100   100   100   

Безопасность 
жизнедеятельности 

100   100   88,89  11,11 

Инженерная геометрия и 
компьютерная графика 

100   100   88,89 11,11  

Горные машины и 
оборудование 

100   100   88,89 11,11  

Основы горного дела 100   100   88,89 11,11  

Итого22-24 100   100   95,96 3,03 1,01 

 



Системный подход к периодическому опросу обучаемых, преподавателей и работодателей 
позволил установить развёрнутые результаты в оценке интегрированного показателя 

удовлетворённости качеством образовательной деятельности. Руководству филиала и 
руководителям подразделений предоставляется возможность сориентировать систему управления 
на обеспечение удовлетворённости обучаемых, преподавателей и других заинтересованных лиц.  

 


